

與再來結盟

Asher Intrater

May 13, 2010



羅馬教皇的造訪

這個禮拜, 羅馬教皇在以色列的造訪中, 對猶太人和天主教會做了些正面的評論。那些評論中, 包括了與猶太人民和好的承諾, 堅決反否認大屠殺, 斥責反猶太主義, 及在伊斯蘭族長 Al Tamimi's 毀謗抵擋以色列後, 退出示威。

很不幸的, 以色列新聞界與超正統猶太拉比派站在同一陣線, 嚴厲批評羅馬教皇說得太多, 不許他再說了。為了防止從教皇造訪時可能造成的必然效應, 請為針對那些從許多以色列主流來的批評反彈反應禱告。

與再來結盟

今日世上各處彌賽亞肢體對正確的“結盟”有許多討論。我同意。我們必須將靈, 魂, 和體定位。我們必須與神的心意對直。

我們更必須與耶穌的再來對齊。要對齊就需要“預備好”。我們必須在再來發生以前, 與再來並立和預備好再來。

“以利亞固然先來, 並要復興萬事。” - 馬太 17:11。

“這天國的福音要傳遍天下, 對萬民做見證, 然後末期才來到。” - 馬太 24:14。

“新婦自己也預備好了。” - 使徒 19:7。

為了使基督肢體預備好再來, 它必須也與以色列彌賽亞猶太肢體有正確的結盟。

為什麼呢? 因耶穌要回來耶路撒冷。祂不僅只是要回到那地, 祂要為住在那兒的一群人回來。這就是為什麼祂說: **“從今以後, 你們不得再見我, 直等到你們說, 奉主名來的是應當稱頌的。” - 馬太 23:39。**

耶路撒冷是神所應允給大衛王和他的後代的城市。耶穌祂自己會從耶路撒冷統管，因為祂自己是大衛的後代子孫。耶穌所做的宣言 -“祂不會回來，直等到耶路撒冷的人接受祂。”是根據神與大衛所立的約。

撒下 17:12, 16 “我必使你的後裔接續你的位，我也必堅定他的國，他必為我的名建造殿宇，我必堅定做他的國位，直到永遠。”

神應允大衛從他的子孫中必衍生出彌賽亞，且彌賽亞必從耶路撒冷統領世界。馬太 23 章是根據撒母耳下 17 章，耶穌對大衛有一個盟約式的應允，且他的後裔不能中斷。

因著再來日趨愈近，神正將基督肢體移向彌賽亞身體正確的位置。它也是神的心意，將彌賽亞肢體與國際教會和世界復興的策略正確的對準。為了這個理由，我們有些人下個月將會參加香港 **Call2All** 的聚集

這個禮拜，我們與一些阿拉伯基督徒弟兄們有一美好的分享時光，分享他們在一直在伊拉克，土耳其，沙烏地阿拉伯，和巴勒撒坦地區傳福音之事。我們盡可能的資助他們，為他們禱告。我們無法做他們所做的，但我們可以與他們站在同一線上。

當機樞主教教皇十六世(Pope Benedictus XVI) 與彌賽亞領袖在耶路撒冷 **Toward Jerusalem Council II board** 會議晤面時，他說：如果你是你所說的那一位，我們必定與我所想像的再來更近了。

盟約忠誠的定義了結盟。盟約給予結盟的基準。當我與耶穌有了盟約，我渴望與其它任何相信祂的人有一種盟約式的態度。我有一個婚姻的盟約，只准有一個太太，**Betty**。那個盟約與其他女人定義了我的結盟。

我們不能與每一個人有直接的盟約關係。物以類聚。我們與那些使徒的和先知的，有約定和有魅力的，信仰復興運動者和恢復運動推動者的人，有著自然的連結。那也許只是總基督身體的一小部分，但那是我們在“潮流”的一部分。屬靈教會光是與以色列政治或拉比相連結是不夠的。

在馬里蘭 **El Shaddai** 聚會所目前的領袖 (過去在一九八零年，**Betty** 和我是第一任牧師) 提醒他們的會員他們相信與以色列 “以耶穌為主，說希伯來語，使徒心態，聖靈充滿，存餘的彌賽亞猶太人” 相連結是很重要的。我們在那個聚會所沒有法定主權，但他們了解那個定位是辨識他們是誰的一部分。

神總是忠實祂的約。那包括大衛的和利未人的約，了解馬太和路加書起初章節中，約瑟 (耶穌的養父) 是大衛的子孫，施洗約翰是亞倫的子孫是很重要的。從一個盟約觀點來看，約瑟是以色列合適的王，約翰是他時代的大祭司。

在再來以前，必有亞倫後代是留在耶路撒冷，他們將會相信耶穌就像在第一世紀發生過般。(使徒 **Acts 6:7**)。

我們在耶路撒冷的聚會所約有幾打人數是亞倫和利未人的後代。每個禮拜,我們請求他們用民數記 6:24-26 中,亞倫式的祝禱舉手祝福我們的聚會所。當我們這禮拜與阿拉伯推動復興運動者晤面時,我們其中一亞倫後裔的成員用希伯來語祝福他們,且又用方言向他們歌唱。

圍繞世界的真基督徒將會在禱告,讚美,和預言中,以屬靈祭司來運作。讓我們根據約翰福音十七章,在耶穌大祭司代禱同一體中,聯結在一起,就像祂與父同體般。

請為我們持續的,在以色列本地的復興運動,植彌賽亞集會所,門徒訓練中心,以希伯來文先知性禱告,讚美守望,和為那些財務幫助所需的事項禱告。

請將這些近日訊息傳給你相信他們會從中得益處的人。

請與我們在財務上同工,來加強在以色列彌賽亞肢體的力量,照應這兒的復興工作,且對國際傳講以色列,教會,和末世的訊息。

我心旋律 譯

*註:此文章只可印列出來為自己使用。除非經過 Revival Israel (復興以色列事工) 之版權許可,請勿擅自出版或自行放在其它網站上。